
    
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                                            Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA  nº  036/2019:  Aos  sete  dias  do  mês  de  Outubro  do  ano  de  dois  mil  e
dezenove,  às  dezenove horas,  reuniram-se  na Sala  das Sessões da  Câmara
Municipal de Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de
Melo-PSD,  Gélcio  Sparremberger  Witt-PSD,  Leonardo  Mesquita  Justin-  MDB,
Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Odécio Evanyr Jacoby Justin
–  MDB,  Silvério  Beck  Konig  -  PP,  Ricardo  Lima  da  Silva  -  PP  e  Oli
Sparremberger-PP. Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor
Presidente  declarou aberta  a  presente  Sessão Ordinária  e  solicitou   do  VER.
RICARDO a  leitura de um versículo da Bíblia. Logo após solicitou do Secretário a
Leitura  da  Ata  da  Sessão  Ordinária  do  dia  trinta  de  setembro  de  dois  mil  e
dezenove. Logo após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, não
havendo  quem  queira  discuti-la  colocou  em  votação,  que  foi  aprovada  por
unanimidade.  A  seguir  o  Senhor  Presidente  passou  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE:   Ofício nº.202/2019 do Executivo Municipal, enviando Projeto de
Lei. Projeto de Lei nº 82/2019: Suplementa rubricas da Vigente Lei Orçamentária
e dá outras providências. Ofício nº 203/2019 do Executivo Municipal, enviando
Projeto  de Lei.  Projeto  de  Lei  nº  83/2019:  Suplementa rubricas  da vigente  lei
orçamentária e dá outras providências. Ofício SMS nº 89/2019 do Secretário da
Saúde Sr. Jarbas Jacoby Brehm solicitando cedência da Câmara Municipal de
Vereadores para a Palestra do Grupo Qualidade de vida da Secretaria Municipal
da  saúde  no  dia  17.10.2019  das  08:00  às  11:30h.  Ofício  nº  068/2019  do
Presidente  do Sindicato  dos Bancários  do Litoral  Norte/RS encaminhando em
anexo MOÇÃO que solicita rechaço à PEC 280/2019. Dando       continuidade o
Senhor Presidente passou ao espaço destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE: ..
Não  havendo  quem  queira  usar  o  espaço,  o  Senhor  Presidente  passou  ao

GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo quem queira usar do espaço, passou
a   DISCUSSÃO DA PAUTA: Colocou em discussão os Projeto de Lei nº
82/2019  e  83/2019.  Não  havendo  quem  queira  discuti-lo,   baixou  os
mesmos para as devidas comissões e suspendeu a Sessão para serem
apresentados  os  pareceres.  Voltando  aos  trabalhos,  o  Sr.  Presidente
solicitou do Secretário a leitura dos pareceres dados aos Projetos de Lei nº
81/2019, 82/2019 e 83/2019, concluídos com pareceres favoráveis .Dando
continuidade passou a ORDEM DO DIA:  Colocou em votação os Projetos de Lei
nº 81/2019, 82/2019 e 83/2019 sendo todos aprovados por unanimidade. A seguir,
o Senhor Presidente passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
Fez uso do espaço o VER. SILVÉRIO- PP onde saudou a mesa diretora, colegas
vereadores, funcionários da casa, funcionários do Executivo representados pelo
Beto,  Cintia  e  Jair.  Relatou  aos  presentes  que  semana  passada  passou
juntamente  com  o  colega  Ricardo  pelo  Morro  do  Chapéu  e  disse  que  ficou



assustado com o que percebeu. Uma lomba cheia de buracos e sem material
nenhum. Esta lomba dá acesso a vila São Sebastião, Vila Brehm e também ao
Morro do Chapéu. Disse que ficou preocupado  pois aquela lomba não oferece
mais condições de tráfego. Segundo o Ver. Silvério é horrível. Como o povo fala,
caiu os butiás do bolso. Lembrou que até o Prefeito foi  na rádio dizer que as
estradas estavam em boas condições.  Até poderiam ter ficado no momento em
que a patrola passou e puxou a terra para cima delas, porém, material mesmo
não tem.  E ao passar nesta lomba ficou apavorado. Ainda hoje a tarde conversou
com um morador de lá que se encontrou com o mesmo em Itati, onde lhe disse
que piorou mais por causa das chuvas. Diante dessas circunstâncias, pediu que
seja feito um trabalho com urgência até porque o prefeito também manda para
esta casa projetos em regime de urgência. É por isso que está fazendo o mesmo
Que haja com urgência ao menos naquela área,  ou seja na lomba que o colega
Sérgio disse que é denominada como Lomba dos Ramos e que acabou de ser
recuperada.  Onde  o  Ver.  Silvério  concluiu  seu  pronunciamento  agradecendo
muito. Não havendo mais quem queira usar o espaço,  e   nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.
Do que para constar, foi lavrada a presente  ata que foi digitada e são levantados
os trabalhos. Eu,            secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor
Presidente.
        

 Sérgio Prusch Vitt                   Leonardo Mesquita Justin
                  Secretário                                         Presidente
     
        
                                                                      
                                                            


